

# 聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 **p-20**

## 春暉寄思

母親是兒女的第一位老師，她的一言一行，孩子都會照單全收，對孩子有著耳濡目染的影響。倘若我們要孩子能分別為聖，不受到世界價值觀的影響，我們就要常常關注孩子的屬靈生命，讓他到老也不偏離神的道。

p.1 新酒

p.6 耶穌的靈修

p.78 得恩、感恩、報恩

p.98 我有叫你愛我嗎？



HS1305 版權所有

2013 May

5月號

民國102年

雜誌社信箱 holyspirit@joy.org.tw

428 期

ISSN 1682-2854  
9 771682 285009

# 聖靈的更新

文/Kai

一塊地，荒煙漫草，若開墾撒種，持續施肥澆灌，改變土壤的酸鹼值，不久後即有菜蔬收成，如此種植經驗，如以賽亞先知所說：「等到聖靈從上澆灌我們，曠野就變為肥田，肥田看如樹林。」（賽三二15）。人未得聖靈前，原為荒蕪未開墾的田地，如此貧瘠曠野地，菜蔬不生，無法長成土產。但人一旦受聖靈的澆灌，如同施肥澆灌、甘霖滋潤，改變人生命的土質，使人擁有更新的生命，結出各種聖靈的果子。

**感**謝神！真教會本著聖經，抓住神的應許，祈求聖靈同住，尤其以「得基業的憑據」為基礎的教導（弗一14），強調受聖靈的重要。因此常聽得聖靈的優點，尤其在宗教教育禱告會時，傳道或教員常以「為什麼要求聖靈？」、「得聖靈有甚麼好處？」和「應以什麼心態祈求聖靈？」等問題，來問未得聖靈的學員，並鼓勵學員祈求聖靈；另一方面鼓勵已得到聖靈的學員，祈求聖靈充滿，更重要的是，強調得聖靈後的改變與更新，當聖靈進入生命，自我信仰生命的更新，有神的同在與提醒。

**筆**者猶記得自己國小六年級時，曾學習領詩，但遲遲不敢上台。國小畢業後，參加國一班學生靈恩會，在最後一次的禱告會祈求聖靈，蒙主恩典得著聖靈，喜樂萬分。回到教會，滿懷聖靈同工的信心，聚會前需要領詩人員，即卸下膽怯，奮勇為主做聖工。教會也曾有一位姊妹，從大學時期因為課業壓力罹患憂鬱症，情緒時好時壞，起伏不定；畢業後因為找工作不順利，更是幾乎足不出戶。自從教會訪問組關心代禱，從願意禱告，走出房門到客廳；從願意傾聽分享，走出自家門口願意來到教會，聖靈的改變是何等的奇妙！

**彼**得未得聖靈前三次不認主，但在五旬節被聖靈充滿後，卻能在眾人面前勇敢為神作見證（太二六69-75；徒二14-42）。聖靈是要接續主耶穌在世上的工作，一則為罪、為義且為審判，使人自責，叫人悔改（約十六7-8），另一方面為開啟得救之門，叫人明白一切真理，引人到神前（約十六13）。因此聖靈更新後的改變，是因明白真理，心中悔改、知罪，在行為上的具體改變與更新。

**要**重視靈裡禱告，因聖靈成為神與人之間的橋樑，學習順從聖靈的帶領，靠聖靈得生命（加五25），祈求聖靈的能力，使舊人變新人，日日更新，不斷長進，更加挑旺屬靈生活的信心。因此藉著聖靈更能立下心志，追求更新的生命，迫切祈求聖靈的澆灌與充滿，一生事主、愛主。如同讚美詩225首〈順從聖靈〉：「聖靈的恩惠，我當祈求，寶貝的能力，在我裡頭；助我結靈果，促進靈修，生命活水長流……」在擁有聖靈更新的屬靈生命力裡，傳唱下去。

